

МБОУ «Лекаревская средняя общеобразовательная школа»
Елабужского муниципального района Республики Татарстан

Пришкольный лагерь «РАДУГА»



2022

Лето – пора путешествий, приключений, новых впечатлений, встреч и знакомств. И вот наступил долгожданный день. Солнечным лучиком прилетело к нам лето.

01.06.2022

День защиты детей

Сегодня весёлые детские голоса наполнили радостным щебетанием летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием «Радуга». В лагере организован отряд «Радужный» для детей в возрасте от 8 до 15 лет.



Началась интересная лагерная жизнь. По традиции первый день в пришкольном лагере совпадает с Международным Днём защиты детей. Сегодня был насыщенный день. Начальник лагеря Быстрова Татьяна Михайловна провела инструктаж по правилам поведения в лагере, на улице, в столовой, по технике безопасности, по ПДД и в случае ЧС.

Далее было предложено оформить коллаж «Дерево наших желаний», на листочках которого ребята написали желания на тему «Чего я жду от лагерной смены?» Мальчишки и девчонки с удовольствием принялись за это. У нас получилась красивая березка. Всем было весело и радостно.



Спортивный праздник «Веселые старты» прошел в напряженной борьбе. Ребята соревновались в ловкости, быстроте и умении работать в команде. Мероприятие закончилось победой команды «Ух».





Дети приняли активное участие в выставке рисунков на тему «Папа, мама, я – счастливая семья». Семья – это оберег, защита и место, где ребенок чувствует себя счастливым. Все рисунки получились разными, но в них ребята постарались передать теплоту, любовь, которые царят в их семье.

День закончился подвижными играми на свежем воздухе. Каждый ребенок сегодня унес с собой море эмоций и хорошее настроение.



02.06.2022

«Добрый доктор Айболит»

Каждый день, проведенный в лагере «Радуга», по-своему незабываем, полон эмоций и впечатлений. Творческие воспитатели воплощают в жизнь множество проектов, конкурсов и концертных мероприятий, чтобы скрасить лагерные будни и сделать отдых воспитанников запоминающимся.

Стоит отметить, что повышенное внимание во время отдыха ребят также уделяется вопросам безопасности. В целях предупреждения и распространения инфекции COVID-19, профилактики противоправного поведения и ЗОЖ, в лагере ежедневно проводятся минутки здоровья и информационные минутки. Они включают в себя: фильмы и ролики по предупреждению распространения инфекции COVID-19; о правилах дорожного движения; о правилах поведения на улице, в общественных местах, на прогулках; о здоровом образе жизни; о культуре питания; о дружбе и взаимопомощи.

С утра воспитатели провели беседу «Наша безопасность». Цель беседы – пропаганда безопасности детей, навыков безопасного поведения при возникновении различных ситуаций, закрепление знаний о правилах пожарной безопасности, правил дорожного движения, правил поведения на улице и дома. Ребята отвечали на вопросы и отгадывали тематические загадки.

В гости приходил наш «Айболит», фельдшер Белова Ольга Андреевна. Она провела фильтр детей, измерила вес и рост.

Потом началось самое интересное - мероприятие «День здоровья». В гости пришел Доктор Айболит. Ребята отправились вместе с ним в путешествие по станциям "Спортивная", "Отгадай-ка", "Развлекательная", "Медицинская", "Кроссворды", которые объединены общей тематикой - здоровье. Участники

получили заряд бодрости и положительные эмоции.



После обеда началась подготовка к открытию лагерной смены. Вожатые разучивали с детьми шуточные сценки, пели песни, танцевали. В оставшееся время дети играли в разные игры на свежем воздухе. День здоровья прошел интересно, поучительно и незабываемо. Много положительных эмоций и впечатлений осталось в памяти ребят. Надеемся, что дети будут ценить свои жизни и не станут подвергать их опасности, а огонь будет для них только другом!



03.06.2022

«Здравствуй, лагерь!»

С приходом календарного лета наконец-то пришла к нам настоящая летняя жара. В связи с этим сегодня наша минутка здоровья была посвящена теме «Как избежать солнечного удара».

С начала открытия лагеря ребята готовились к торжественному открытию лагерной смены: учили стихи, песни, готовили небольшие миниатюры и, конечно же, с нетерпением ждали этого момента. И вот настало время открытия...

В начале мероприятия начальник лагеря Быстрова Татьяна Михайловна поздравила детей с открытием смены, пожелала веселого настроения и заряд бодрости на всю смену. Затем ребята пели песни, показывали маленькие смешные сценки, отвечали на вопросы, загадки. Праздник завершил флеш-моб, который провели вожатые. Всем было весело.





Во второй половине дня вожатые разучили с детьми игры на выявление лидеров: «Верёвочка», «Карабас», игры на сплочение коллектива: «Зоопарк», «Заколдованный замок». Оставшееся время ребята занимались в объединениях по интересам.

04.06.2022

День волшебных сказок.

Каждый день в «Радуге» у воспитанников насыщен разнообразными занятиями. С самого утра и до вечера ребята постигают что-то новое и раскрывают тайны лагеря.

Утро началось с минутки здоровья. Пожарный инспектор Мирзагалеев Ф.Ш. провел беседу на тему «Пожарным можешь ты не быть, но правила ПБ ты знать обязан», после чего была проведена учебная эвакуация.



Далее ребята с воспитателями отправились на пришкольный участок, где пололи и поливали цветники.



День сегодня получился очень насыщенным и ярким, а всё потому, что это - День волшебных сказок! Невозможно представить себе страну детства без сказки! Сказка – это не только интересно и увлекательно, но еще и полезно, ведь ребята окунаются в совершенно иной мир - мир волшебства и магии. Путешествие в мир волшебных сказок началось с интеллектуальной игры «В гостях у сказки». Ребята угадывали сказки, сказочных героев, собирали пазлы, ходили по сказочным лабиринтам. Игра закончилась победой команды "Молодильные яблочки". Но увлекательное путешествие в сказочный мир еще не закончилось. Дети вновь окунулись в мир сказок, приняв участие в конкурсе рисунков на асфальте «В стране сказок». Вторая половина дня была посвящена ЗОЖ. Дети играли в различные подвижные игры на свежем воздухе.



Каждый новый день в «Радуге» приносит с собой яркие и позитивные эмоции, которые участники смены навсегда сохранят в своих сердцах!

6.06.2022

День А. С. Пушкина

Утро началось с зарядки. Минутка здоровья была посвящена правильной осанке. Дети выявили причины нарушения осанки и получили рекомендации по профилактике нарушений. Рекомендации, полученные на минутке здоровья, ребята смогли применить на практике при работе на пришкольном участке.

Детство каждого человека ассоциируется со сказками. Сказки играют в нашей жизни большую роль. Они учат нас добру, справедливости, честности, находчивости, развивают фантазию и воображение. Особое место среди них занимают сказки А. С. Пушкина - великого русского поэта.

Этот день, 6 июня, не просто знаменательная для русской культуры - это праздник общемирового масштаба. В день рождения А.С. Пушкина отмечается сразу два праздника - Пушкинский день и День родного языка. Ребята приняли активное участие в беседе по творчеству любимого поэта. Далее мы провели викторину "Сказки Пушкина". Ребята вспоминали название сказок, говорили словами героев, составляли разрезные картинки. Команды работали слаженно и активно. В упорной борьбе победила команда "Золотая рыбка".





Была организована выставка рисунков по сказкам А. С. Пушкина. Ребята с интересом иллюстрировали любимые сказки. На них мы увидели и прекрасную Царевну-лебедь, и царевича Гвидона, и золотую рыбку.

Оставшееся время ребята играли в футбол. День принес много нового и интересного.



07.06.2022

День друзей

День, как обычно, начался с утренней зарядки. На минутке здоровья проводилась беседа о правилах закаливания. Сегодня выдался пасмурный, дождливый день. Лучший способ провести весело время в непогоду - это время общения с друзьями. Вот ребята все вместе и отправились в кинотеатр на просмотр нового мультфильма «Приключение царя». По дороге в город Елабуга ребята зря время не теряли. Они устроили соревнование на знание песен о дружбе. Во время просмотра мультфильма ребята получили море ярких впечатлений и положительных эмоций. Все остались довольны.





По возвращению из кинотеатра ребята участвовали в конкурсе цветных карандашей «Любимый герой мультфильма», судя по рисункам любимыми героями стали Винни-Пух, Пятачок, Царевна-лебедь и Чебурашка. Все рисунки получились яркие, красочные.



В оставшееся время ребята отправились на клубный час по интересам

08.06.2022

День сыщика

Минутка здоровья, проведенная сегодня, была посвящена теме «Лесные опасности». Зеленая аптечка: первая помощь при укусах насекомых». Воспитатель Садриева Татьяна Николаевна провела беседу с детьми и научила оказывать первую помощь при укусе насекомых.

Сегодня снова дождливая погода. Но нашим пиратам, во главе с Мариной Михайловной, ничего не может помешать в поиске сокровищ. В рамках Дня сыщика детям была предложена спортивная квест-игра «В поисках сокровищ». Квест-игра - это новая форма развлекательной и игровой программы, с помощью которой дети погрузились в мир положительных эмоций и активно включились в увлекательную деятельность. В процессе квест-игры ребята последовательно двигались по станциям, согласно маршрута на карте, выполняя различные задания на станциях: "Пират-эрудит", " Необитаемый остров", "Перейди брод", "Арсенал", "Залив морских сражений", "Канатоходцы". За каждое выполненное задание ребята получали букву, из которых потом сложили слово "Дерево" (место, где хранятся сокровища). За победу ребята получили сладости и призы. Эта игра позволила каждому участнику проявить свои знания, способности,

способствовала развитию коммуникативных взаимодействий между детьми, сплочению коллектива.





Во второй половине дня ребята приняли участие в конкурсе смекалистых. В этот раз ребята поделились на команду девочек и команду мальчиков. Конкурс проходил в упорнейшей борьбе. Решающим стал «Музыкальный» конкурс. С перевесом в 3 очка победила команда мальчиков. Оставшееся время ребята посетили клуб по интересам. С отличным настроением все разошлись по домам.

09.06.22

Всемирный день океанов

Минутка здоровья сегодня посвящена безопасности на водоемах. Вода - жизненная необходимость и в то же время она таит в себе смертельную опасность. Сегодня воспитатели нашего лагеря оформили стенд и провели беседу о правилах поведения на водоемах. Были продемонстрированы приемы по спасению людей из воды и оказание первой медицинской помощи. Каждый из ребят получил памятку о правилах безопасности на воде.



В июне вся планета отмечает важный экологический праздник - Всемирный день защиты морей и океанов. Наш лагерь не остался в стороне и провел тематический день, посвященный этому празднику. Ребята посмотрели познавательное видео «Водные богатства планеты Земля». К водным богатствам относятся все водные ресурсы нашей планеты. Дети узнали много интересных и полезных фактов о морях, океанах. Выяснили причины дефицита пресной воды и загрязнения водных богатств. Поскольку вода является источником жизни и необходима для существования всех живых организмов Земли очень важно беречь воду. И, наконец, приятный сюрприз для детей - поездка в бассейн! Там наши дети получили море эмоций и впечатлений.



Воспитатель Садриева Татьяна Николаевна провела мастер-класс «Оригами. осьминог». Подводный мир мало изучен, он полон тайн и загадок. В бездне океана живет огромное количество ярких и многообразных и удивительных живых организмов. Девочки с удовольствием мастерили своих осьминогов.





Мальчики составили коллаж на тему «На дне мирового океана». Командная работа дала простор фантазиям и творчеству ребят.



После обеда в рамках Республиканского антинаркотического месячника «Жизнь без наркотиков» с целью привлечения детей к здоровому образу жизни ребятам из пришкольного лагеря «Радуга» был продемонстрирован ролик «Жизнь без наркотиков». После просмотра видео с ребятами проведена беседа о причинах и мотивах употребления наркотиков. Особое внимание было уделено полезным привычкам и тому, как сказать «Нет наркотикам!»



Девочки провели флеш-моб «Будь здоров. Танцуй». Сегодня дети получили море эмоций и впечатлений.

10.06.22

День народов России

Утро в лагере началось с утренней зарядки и беседы о правилах личной безопасности. После завтрака ребята вышли на пришкольный участок, где полости и поливали цветы.

Сегодня в нашем лагере прошел День народов России. Россия - многонациональная страна. У каждого народа свои традиции, обычаи и, конечно же, игры. Изюминкой дня стало спортивно - развлекательное мероприятие "Игры разных народов". Команды соревновались, играя в разные народные игры: "Вестовые", "Бег в снегоступах", "Охота на

куропаток" и др. С юмором, соревновательным задором прошло это мероприятие.



У каждого человека есть место на земле, где он родился и вырос, где живет и радуется жизни. После обеда ребята рисовали на тему «Мой любимый край». Была организована выставка рисунков, которые передают красоту и неповторимость родной природы.

11.06.22

День России

Утро, как всегда, началось с утренней зарядки. Далее воспитатели подготовили памятки и провели беседу с детьми по безопасности в сельской местности.



Сегодня состоялось торжественное празднование Дня России - праздника свободы, мира и согласия всех народов. Каждый человек должен любить свою Родину, знать ее историю, почитать символы России. Поэтому этот день мы не оставили незамеченным, так как патриотическое воспитание, особенно в наши дни, актуально. Ребята готовились к празднику заранее:

учили песни, стихи о России. Мероприятие началось с выноса знамени России и исполнения гимн. Был продемонстрирован видеоурок "Это надо знать. История и традиции праздника". После просмотра видео дети пели песни и рассказывали стихи о своей Родине.

В ходе соревнования ребята отправились в путешествие по городам: «Патриотический», «Спортивный», «Пословицы и поговорки», «Сказочный» и другие. Проведенные мероприятия способствовали воспитанию любви к России, своего края, формированию гражданского самосознания.

14.06.2022

День фантазий и юмора

Говорят, что готового рецепта «Звонкого лета» не существует. Но воспитатели нашего лагеря школы убеждены, что взаимопонимание и хорошее настроение - залог успеха в решении этой задачи. Взрослые стараются, чтобы ребятам было весело, и чтобы каждый день был для них незабываем. Утром при встрече ребят ожидали забавные задания. Утренняя гимнастика прошла в шуточной форме. Шутки шутками, но безопасность наших детей – это самое главное для родителей и педагогов. На минутке здоровья прошла беседа «Безопасное общение». После завтрака ребята с удовольствием занялись трудотерапией. Они поливали и пололи грядки. После этого дети приняли участие в шуточных эстафетах «Вместе весело играть», которые прошли оживлённо и жизнерадостно. Весёлые, комические, озорные конкурсы очень понравились ребятам.





Любой ребенок – это первооткрыватель. Он растет, исследует все вокруг себя, узнает новое. И в детстве очень важно развивать воображение и фантазию.

Дети всех возрастов с интересом относятся к творческим заданиям, и стараются воплощать все фантазии вместе. Не менее увлекательным стал проект «Коллективная фантазия». Шаг за шагом дети погружаются в удивительный мир творчества. Работа в команде вырабатывает такие важные черты как терпимость, умение идти на компромисс. У ребят получился очень красивый коллаж.



Используя все свое актерское мастерство и обаяние, ребята приняли участие в игре - конкурсе «Рассмеши товарища». Ребята получили заряд положительных эмоций, которые пронесут их до конца смены!



15.06.2022

День изобретателя

Сохранение и укрепление здоровья детей – одна из важнейших задач, которую решают педагоги. Зарядка на свежем воздухе - это то, что надо. Далее полные сил и хорошего настроения ребята с удовольствием поучаствовали в беседе на тему: «Нужны ли витамины?». Дети рассказывали какие продукты самые полезные и почему.

Далее ребята занялись работой на пришкольном участке, где, как раз, и занимались работой по выращиванию этих витаминов: пропалывали морковь, свеклу и лук.

Ну и, наконец, самое главное - ребята окунулись в мир изобретений. Полет фантазий ребенка настолько велик, что большое количество изобретений придумано именно детьми. В этом наши воспитанники смогли убедиться, посмотрев познавательное видео " Дети - изобретатели". Ребята узнали, как появилась азбука для слепых, телевизор и многое другое.



Воодушевленные увиденным и услышанным, ребята не остались в стороне и воплотили свои идеи в жизнь. Бросовый материал получил вторую жизнь. Была организована выставка «Своими руками».



День закончился подвижными играми на свежем воздухе. Детвора уставшая, но довольная разошлась по домам.

16.06.2022

День здоровья и спорта

День, как обычно, начался с утренней зарядки на свежем воздухе.



Минутка здоровья была посвящена безопасному использованию колюще-режущих предметов. Целью беседы было закрепление знаний об опасных предметах, о их необходимости для человека и о правилах пользования ими. Знания, полученные на минутке здоровья, были подкреплены на пришкольном участке. С ребятами проведена беседа о правильном обращении с тяпкой и граблями.



В рамках Республиканского антинаркотического месячника «Жизнь без наркотиков» в лагере прошла малая спартакиада. Наши ребята с большим интересом приняли участие в акции, целью которой является формирование здорового образа жизни у подрастающего поколения. Соревнования прошли в виде шуточных эстафет. Ух! Как было здорово! Ребята бегали, прыгали, играли, перетягивали канат. Соревнования закончились победой команды «Мяч».



После обеда прошел шашечный турнир. В ходе соревнований развернулась не шуточная борьба. Ребята младшего возраста не отставали от старших и достойно завершили турнир.

Желающие принять участие в выставке рисунков «Мой любимый вид спорта», увлеченно принялись раскрашивать раскраски. После чего была организована выставка и каждый из ребят смог рассказать о том, почему ему нравится данный вид спорта.



Остальные дети отправились играть в футбол на свежем воздухе. День удался. Ребята уставшие, но с хорошим настроением, разошлись по домам.

17.06.2022

День экологии

Признаки этой беды на лицо: загрязнение воздуха, разрушение почвы, истощение водных запасов, истребление растений и животных. Именно поэтому вопрос экологии на сегодняшний день очень актуален. Наша задача - помочь осознать огромную ответственность человека за совершенное на Земле. Именно поэтому сегодня прошел День экологии. Дети совершили своеобразное путешествие в мир живой природы, беседуя об экологической безопасности на Минутке здоровья. Ребята поговорили о том, что человек должен жить в гармонии с природой, что надо заботиться о чистоте водоёмов, лесов, полей и лугов, и как важно охранять природу, частью которого являемся и мы сами.





Не прошел день и без работы на пришкольном участке. Сегодня ребята вновь боролись с сорняками. Затем воспитатель Минебаева Марина Михайловна провела экологическую игру «Путешествие капельки». Игра проходила в форме «Своя игра». Ребятам предлагалось пять категорий. В каждой категории по пять вопросов. Ребята набирали баллы, выбирая один из вопросов. Игра закончилась победой команды мальчиков "Минералка". Они набрали вдвое больше баллов, чем команда девочек «Цветочки».



После обеда ребята приняли активное участие в организации выставки рисунков на тему «Мир вокруг нас». Все рисунки получились яркими, красочными.



В конце этого дня была проведена операция «Уют». Ребята навели порядок в игровой комнате, комнате отдыха. Интересный и насыщенный получился день!

18.06.2022

День знаек и почемучек.

О правилах дорожного движения мы говорим постоянно. Но именно сегодня день был посвящен профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. После утренней зарядки с детьми провели беседу на тему «Правила дорожного движения». Летние каникулы самая желанная пора для детворы. Ребята любят кататься на велосипедах. Поэтому особое внимание было обращено на правила для велосипедистов. "Мой друг надежный - знак дорожный", так называлось мероприятие по ПДД, которое сегодня прошло в нашем лагере. Ребята вместе с воспитателем Садриевой Татьяной Николаевной отправились в путешествие по станциям, на которых вспоминали ПДД, дорожные знаки и их классификацию, составляли разрезные картинки, решали задачи по ПДД. Результаты игры приятно удивили всех: победила дружба. Все участники были награждены призами.





В целях развития финансовой грамотности после обеда с младшими детьми была проведена игра «Как тратить карманные деньги». Целью данной игры формирование понимания источников дохода, важности личного финансового плана, получение представления об инфляции и способах защиты сбережений. Итогом игры стало составление финансового плана по покупке велосипеда.



Очередной день в лагере подошел к концу. Сегодня ребята ещё раз доказали, что самое дорогое у человека - это жизнь. А для этого - «Знайте правила движения как таблицу умножения!» Но знать мало, надо еще и соблюдать их!

20.06.22

День наоборот

Что можно в этот день, а чего нельзя? Можно все! Совершать безумные поступки, ходить на руках, прыгать на одной ножке... Главное, чтоб настроение было не просто хорошим, а супер хорошим. Именно хорошему настроению была посвящена сегодня минутка здоровья. Ребята выясняли «Что нужно делать, чтобы доставить радость и дарить хорошее настроение другим».

Сегодня в нашем лагере прошел необычный показ мод «Лето 2022». В показе приняли участие три дома моделей: «Мода из комода», «Сто одежек и все без застежек», «Красота требует жертв». Ребята готовили свои костюмы из разного бросового материала. В ход пошли газеты, журналы, пакеты, упаковочные материалы и многое другое. Сколько же фантазии, юмора в маленьких головках наших модельеров! Какие же очаровательные модели ходили по подиуму. Просто супер!





Наш День наоборот продолжился чтением стихотворений Г. Остера «Вредные советы», которые ребята с удовольствием слушали и участвовали в их обсуждениях.

После обеда с младшими детьми воспитатель Садриева Татьяна Николаевна провела шуточные конкурсы: «Прилепи нос», «Кто сказал мяу», «Танцы сидя, лежа». Воспитатель Минебаева Марина Михайловна со старшими детьми провела игру по финансовой грамотности «СтрахOFF или как защититься от рисков», в процессе которой ребята узнали о рисках, о страховании и его видах, что такое подушка безопасности. Учились ставить цель, прогнозировать события и их последствия.

День был насыщенным и интересным.



21.06.22

День цветов

Цветы - это постоянные спутники нашей жизни. Они сопровождают нас с самого рождения, дарят хорошее настроение, помогают в грустные минуты. Именно им посвящен сегодня день в нашем лагере. День, как обычно, начался с утренней зарядки. Сегодня минутка здоровья посвящена чистой воде. Вода – одно из главных богатств на Земле. Вода входит в состав любого живого организма. Живой организм постоянно расходует воду и нуждается в ее пополнении. Воду пьют поля и леса. Без нее не могут жить ни звери, ни птицы, ни люди. Трудно представить, что стало бы с нашей планетой, если бы исчезла пресная вода. А такая угроза существует. От загрязненной воды страдает все живое, она вредна для жизни человека. Поэтому воду – наше главное богатство, надо беречь! Наше главное мероприятие, конечно же, посвящалось цветам. Прошла викторина "Цветик-семицветик".



Заданий было ровно 7, по количеству лепестков. Ребусы, загадки, кроссворды не вызывали затруднений и с легкостью были выполнены. В упорнейшей борьбе с минимальным отрывом в один балл победила команда девочек "Ромашки". Викторина получилась не только интересной, но и познавательной.



Наш день продолжился чтением сказки «Дюймовочка». После чтения ребята беседовали о прочитанном, вспоминали сказки, легенды, в которых есть сказочные цветы. После обеда была организована выставка рисунков на тему «Мир цветов», где представлено многообразие цветов и буйство красок.



В конце дня мальчики отправились играть в футбол на свежий воздух. Девочки тем временем навели порядок в игровой комнате и комнате отдыха. С хорошим настроением ребята отправились по домам.



22.06.22

День памяти и скорби

Утро началось с зарядки. На минутке здоровья была проведена беседа о вредных привычках. Ребята рассказывали о вреде курения, наркомании, токсикомании, алкоголизма.

Каждая годовщина начала войны-это день памяти и скорби погибшим на фронте, в концлагерях, на оккупированных территориях. С детьми проведена беседа «Всегда в нашей памяти». Воспитатели и дети почтили память погибших на войне минутой молчания и возложили цветы к Мемориалу памяти погибших в годы Великой Отечественной войны. Эта трагическая дата навсегда останется в памяти нашего народа.



Далее воспитатель Садриева Татьяна Николаевна провела мастер-класс «Голубь мира». После чего был оформлен коллаж на окне.



После обеда ребята отправились в долгожданный поход. Яркие незабываемые эмоции подарил нам этот поход. Столько интересного случилось! Рыбалка, долгое ожидание клева. И вот, наконец-то, первая рыбка! Сколько эмоций, и не только у того, кто поймал. Печеная картошка на костре! Кажется, нет ничего вкуснее. Игры, песни, смех до слез... Да разве все перечислишь... Впечатлений хватит надолго. Уставшие, но с морем эмоций ребята отправились домой.



23.06.22

Олимпийский день

«В здоровом тел - здоровый дух!» такой была тема сегодняшней минутки здоровья. Это девиз дня. Весь день посвящен здоровому образу жизни.

Сегодня в нашем лагере прошел Олимпийский день. В программе были спортивные соревнования по разным видам спорта и командные игры. Ребята показали свою силу, ловкость, скорость, а также знания об олимпийских играх. День прошел весело, интересно, с пользой для физического и умственного развития.



Прошло первенство по различным видам спорта: футбол, пионербол, баскетбол, шашки.



После обеда вожатые репетировали с детьми концертные номера для закрытия лагерной смены. Оставшееся время дети играли в игры по интересам.



24.06.22

Закрытие смены

Лагерь - это маленькая жизнь! всю смену в лагере царили веселье, суета, каждый день был наполнен интересными событиями. Сегодня мы устроили импровизированный концерт, в котором каждый блеснул своими талантами.





Традиционно на закрытии лагерной смены ребята вспоминают все лучшее, что произошло с ними в течение смены. Был оформлен коллаж «Счастливый кадр», где были запечатлены некоторые моменты лагерной смены.



Все ребята награждены памятными сувенирами за активность, артистичность и успехи в спортивных мероприятиях. Была разыграна беспроигрышная лотерея. Сколько радостных эмоций было на лицах ребят! Праздничный день закончился дискотекой.



Грустно... Пришла пора прощаться. Но мы обещаем встретиться в следующем году! Надеемся, что дни, проведенные в лагере, надолго запомнятся нашей детворе и останутся наполненными незабываемыми впечатлениями, полезными делами и приятными воспоминаниями.

25.06.22

Разноцветный день

Вот и настал день расставания. Но ребята не унывают, ведь рядом с ними друзья. В нашем лагере Цветной день. Все было по плану: зарядка, минутка здоровья, трудотерапия.



А дальше лагерь наполнился смехом, шутками, весельем. Дети веселились и танцевали от души. Флеш-моб «Краски лета» зарядил всех участников энергией и морем положительных эмоций.

Изюминкой этого дня стала захватывающая напольная игра «Твистер». Как же было весело! Ребята эмоционально соперничали друг другу. На игровом поле образовалась куча - мала. Игра позволила вдоволь повеселиться.



На такой веселой нотке мы ставим точку. Лагерная смена закончилась, но ребята уже мечтают пойти в пришкольный лагерь на следующий год!